



CITTÀ DI TORTOLÌ

Provincia dell'Ogliastra

AREA SOCIALE SCOLASTICA E CULTURALE

Prot. 26227

Del 23/11/2011

OGGETTO: AFFIDAMENTO GESTIONE DEL SERVIZIO DI ASILO NIDO E LUDOTECA COMUNALE –DOMANDE FREQUENTI- CIG 34568857BD

Domanda: quale ditta attualmente gestisce il servizio di asilo nido e ludoteca comunale?

Risposta: la Cooperativa Sociale Bimbo Club

Domanda: nell'offerta tecnica bisogna inserire i curricula degli operatori che si intende impiegare nel servizio in caso di aggiudicazione, si chiede se i nominativi delle persone indicate in sede di gara sia vincolante ovvero se l'aggiudicatario debba impiegare gli operatori dei quali abbia inserito il curriculum nell'offerta tecnica. Come si concilia in tale ultima ipotesi, il vincolo di impiego degli operatori indicati in sede di gara con quanto previsto all'art. 37 del CCnl delle Cooperative Sociali relativamente all'assorbimento del personale nei cambi di gestione?

Risposta: verranno valutati, in base ai criteri descritti nel disciplinare di gara, i singoli curricula del personale appartenente ad ogni ditta partecipante. In caso di aggiudicazione, la suddetta ditta avrà il vincolo di assumere, per lo svolgimento del servizio, il personale con le stesse caratteristiche per le quali è stato assegnato il punteggio. Ciò non va in contrasto con quanto stabilito dall'art. 37 del CCNL delle Cooperative Sociali.

Domanda: relativamente ai punteggi relativi all'offerta tecnica, si rileva che alla voce "Capacità innovativa siano attribuiti 30 punti complessivi, sugli 80 totali, tuttavia i quattro parametri tra i quali tale voce è ripartita non corrispondono a 30 punti ma a 19 Come vengono distribuiti i restanti 11 punti?

Risposta: Per un mero errore materiale, alla voce “Capacità innovativa”, sono stati distribuiti erroneamente totali 19 punti anziché 30. In merito si sta provvedendo alla pubblicazione della tabella esatta con i punteggi aggiornati, sul sito istituzionale del comune di Tortoli www.comuneditortoli.it

Domanda: nell’offerta tecnica si precisa che devono essere indicati anche gli oneri economici relativi alle proposte fatte (personale specializzato, attività aggiuntive).dato che tali costi concorrono a formare l’offerta complessiva prodotta in sede di gara, come si concilia tale richiesta con il principio di segretezza dell’offerta economica?

Risposata: Nell’offerta tecnica **non** devono essere indicati gli oneri economici relativi alle proposte fatte (personale specializzato , attività aggiuntive etc..). A tal fine si veda la tabella corretta pubblicata sul sito del comune citata nel precedente punto.

Domanda: Si chiede di conoscere un dato storico relativo alle utenze della struttura in carico all’Aggiudicatario (acqua,riscaldamento, manutenzioni)come da art.9 del Capitolato di gara.

Risposta: il dato relativo alle utenze per l’anno per l’anno 2010 è il seguente:

- ➔ Acqua: il dato è impreciso in quanto risultano per l’anno 2010 pagate solo n. 2 fatture di € 22,55 ed € 79,01, pertanto è possibile che l’importo reale venga fatturato a conguaglio nell’anno 2011-2012. L’importo più congruo è quello della fattura di € 874,16 riferita al periodo 01.01.2006 al 23.10.2006;
- ➔ Enel / riscaldamento € 11.935,30
- ➔ Rifiuti € 1380,00
- ➔ Gas 1350,00 circa (a carico dell’attuale gestore)
- ➔ Manutenzione ordinaria 5.500,00 circa (a carico dell’attuale gestore)

Domanda:relativamente ai 2 Addetti ai servizi ausiliari del nido, si chiede se si intenda provvedere la compresenza di due operatori per tutto l’arco di funzionamento del servizio oppure se sia sufficiente prevedere la copertura dell’orario di funzionamento ruotando i due operatori richiesti.

Risposta: per gli addetti ai servizi ausiliari del nido è richiesta la compresenza di n. 2 operatori per tutto l’arco di funzionamento del servizio

Domanda: il requisito di aver realizzato negli esercizi 2008, 2009, 2010 un fatturato specifico presso Pubbliche Amministrazioni / Enti pubblici/Privati per un importo non inferiore ad i € 650.000,00 IVA esclusa per il servizio di Asilo nido, ed € 70.000,00 iva esclusa per il servizio di Ludoteca, sono da intendersi per il triennio o riferiti ad ogni singolo anno considerato?

Risposta: il fatturato specifico presso pubbliche Amministrazioni/Enti Pubblici/Privati per un importo non inferiore ad € 650.000,00 IVA esclusa per il servizio di asilo nido ed 70.000,00 IVA esclusa per il servizio di ludoteca, è da intendersi complessivi per il per il triennio 2008/2009/2010.

Domanda: per il servizio di asilo nido si intende la gestione di singoli servizi entro l'asilo nido (ad esempio servizi ausiliari, servizi educativi, servizi educativi più ausiliari) o la gestione globale dell'asilo nido?

Risposta: Per il servizio di asilo nido si intende la gestione globale dell'asilo nido e non la gestione di singoli servizi entro l'asilo nido.

Domanda: Nel servizio di ludoteca può rientrare anche il servizio di informagiovani e di centro famiglia?

Risposta: nel servizio di ludoteca comunale non possono rientrare servizi quali informa giovani, centro famiglia o similari.

Domanda: dato che la relazione tecnica non deve superare le 20 pagine e visto che alcuni elementi richiesti sono particolarmente corposi, si chiede se sia possibile allegare a parte, il curriculum d'impresa, i curricula del personale, strumenti come schede tecniche , fascicolo utente ecc..

Risposta: Oltre le 20 pagine di relazione è possibile allegare a parte il curriculum dell'impresa, curricula del personale, strumenti (schede tecniche, fascicolo utente, etc..

Domanda: le 20 pagine massime per la redazione della Relazione tecnica possono essere compilate sia fronte che retro per un totale di 40 facciate?

Risposta: la relazione tecnica non deve superare le 20 pagine, se compilate fronte – retro non deve superare i 10 fogli.

Domanda: qual è il numero preciso di operatori attualmente impiegato nei servizi in oggetto per ciascuna qualifica, (coordinatore, educatori, ecc) con i rispettivi livelli di inquadramento, il monte ore settimanale e il maturato contrattuale (anzianità, superminimo, indennità ecc.)

Risposta: vedi tabella

COOPERATIVA SOCIALE BIMBO CLUB ARL
VIA BOCCACCIO 21 - 08048 TORTOLI'
P. IVA 00960830917

CCNL APPLICATO : ISTITUZIONI SOCIO-ASSISTENZIALI

QUALIFICA	LIVELLO	ORE SETTIMANALI	SCATTI ANZIANITA'
Ausiliaria	4°	38	n° 4
Educatrice	3° super	38	n° 4
Educatrice	3° super	38	n° 4
Educatrice	3° super	38	n° 3
Educatrice	3° super	38	n° 3
Cuoca	4°	38	n° 3
Educatrice	3°	38	/
Ludotecaria	3° super	25	/
Ludotecaria	3°	25	/
Addetta alle pulizie	6° super	22	/
Educatrice	3°	38	/
Addetta alle pulizie	6° super	20	/
Pedagogista	2°	38	/
Ludotecaria	3°	34	/

F.to La Responsabile dell'Area Sociale

Assistente Sociale Elisabetta Spano